



ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 00.003/2021-PERP

O Pregoeiro do Município de Quixeramobim-CE torna público para conhecimento dos interessados. ERRATA ao aviso do edital do pregão eletrônico **Nº00.003/2021-PERP**: onde lê-se: Fim do recebimento das propostas e habilitação: **02/04/2021, às 07:00h**; Abertura das propostas: **08:00h** do dia **02/04/2021**; Início da sessão de disputa de preços: **09h00min** do dia **02/04/2021**. Leia-se: Fim do recebimento das propostas e habilitação: **06/04/2021, às 07:00h**; Abertura das propostas: **08:00h** do dia **06/04/2021**; Início da sessão de disputa de preços: **09h00min** do dia **06/04/2021**. O Edital e seus anexos poderão ser adquiridos no endereço eletrônico www.bll.org.br, como também no Portal de Licitações do Tribunal de Contas do Estado – TCE, no endereço eletrônico: <http://www.tce.ce.gov.br>. JOSE MAC DOWEL TEIXEIRA AZEVEDO NETO – PREGOEIRO.

A ser publicado dia 24 de março de 2021

JORNAL O ESTADO
DOE
DOU